

## Errata ao Artigo “Diagnóstico da Doença Renal Crónica em Adultos em Portugal: Orientações Práticas de Peritos Clínicos e Laboratoriais Nacionais”

### Correction to the Article “ Diagnosis of Chronic Kidney Disease in Adults in Portugal: Practical Recommendations from National Clinical and Laboratory Experts”

Após a publicação do [artigo original](#), foi identificado um erro no conteúdo. O texto corrigido é apresentado abaixo. O artigo original também foi [corrigido](#).

Following publication of the [original article](#), an error was identified in the content. The corrected text is presented below. The original article has also been [corrected](#).

Na página 745, na secção “**CONFLITOS DE INTERESSE**”, onde se lê:

“BD e RC são funcionários da BIAL – Portela & Ca, S.A.

Os autores declaram não ter conflitos de interesse relacionados com o presente trabalho.”

Deverá ler-se:

“NC recebeu pagamentos ou honorários por palestras, apresentações, serviços de orador, redação de manuscritos ou eventos educativos da BIAL – Portela & Ca, S.A. e Pfizer Lda.; participou em conselhos de monitorização de segurança de dados ou conselhos consultivos da Pfizer Lda.

TM recebeu honorários de consultoria e pagamentos ou honorários por palestras, apresentações, agências de palestrantes, redação de manuscritos ou eventos educacionais da AstraZeneca, Zambon, BIAL – Portela & Ca, S.A., Teva Pharma, News Farma, Sociedade Portuguesa de Cardiologia, Ratiopham, GSK, Medinfar; também recebeu apoio para participar em reuniões e/ou viagens da BIAL – Portela & Ca, S.A., GSK e Medinfar.

BD e RC são funcionários da BIAL – Portela & Ca, S.A.

Os restantes autores declaram não ter conflitos de interesse relacionados com o presente trabalho.”

Artigo publicado com erros:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/23610/xxxxx>

Artigo corrigido:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/23610/15807>

On page 745, in the “**CONFLITOS DE INTERESSE**” section, where it reads:

“BD e RC são funcionários da BIAL – Portela & Ca, S.A.

Os autores declaram não ter conflitos de interesse relacionados com o presente trabalho.”

It should read:

“NC recebeu pagamentos ou honorários por palestras, apresentações, serviços de orador, redação de manuscritos ou eventos educativos da BIAL – Portela & Ca, S.A. e Pfizer Lda.; participou em conselhos de monitorização de segurança de dados ou conselhos consultivos da Pfizer Lda.

TM recebeu honorários de consultoria e pagamentos ou honorários por palestras, apresentações, agências de palestrantes, redação de manuscritos ou eventos educacionais da AstraZeneca, Zambon, BIAL – Portela & Ca, S.A., Teva Pharma, News Farma, Sociedade Portuguesa de Cardiologia, Ratiopham, GSK, Medinfar; também recebeu apoio para participar em reuniões e/ou viagens da BIAL – Portela & Ca, S.A., GSK e Medinfar.

BD e RC são funcionários da BIAL – Portela & Ca, S.A.

Os restantes autores declaram não ter conflitos de interesse relacionados com o presente trabalho.”

Original article:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/23610/15753>

Updated article:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/23610/15807>



<https://doi.org/10.20344/amp.24130>